

美国前基督新教徒艾米拉的信仰历程

内容: 某浸信会牧师的女儿信仰伊斯兰的过程。

由 Amirah

发布时间 22 Dec 2014 - 最后修改时间 22 Dec 2014

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

我和父母都出生在阿肯色州，祖辈来自美国南部州，父母都是新教徒，父亲是浸信会牧师。基督教分为天主教、新教和东正教。新教有路德宗、圣公会、福音会及浸信会等分支，各自有不同信条，就像伊斯兰的逊尼派和什叶派一样。顺便说一下，我是逊尼派穆斯林。

我在农场长大，每天喝牛奶喂鸡做杂物。家乡的小镇上都是白人基督徒，方圆300里都是这样，我也就没有机会认识和了解其他文化和宗教的人群了。基督教的教义一直在教导，我们在造物主面前是平等的，没有种族、文化、宗教的差异。可是，后来我发现，只要对方不回味这句话，也没有其他信仰人群的出现，也就很容易接受这样的说教了。

我在阿肯色州立大学读书时，第一次遇到穆斯林。我承认，当时我的第一印象就是觉得他们是穿着“与众不同”的女孩，裹头巾“穿睡袍”的男孩。后来，彼此熟悉后，我就开始询问伊斯兰，接下来就一发不可收拾，我总有问不完的问题，一点也不想停下来。知感真主。

学校有一个巴勒斯坦女孩儿，我永远也忘不了她。她跟我谈自己的国家、民族和文化，我非常着迷，她也为我讲解伊斯兰。她内心的平静与坚定让我惊叹。我心里总是怀疑三位一体的概念，为何我们要向耶稣祈祷，而不是直接向主祈祷，为何这么强调耶稣，而不强调主呢？

朋友优雅端庄的言行举止，让我确信伊斯兰是唯一可以给予我天堂的宗教。这个宗教跟其他宗教不一样，它是一个完美的生活方式。6个月后，朋友毕业，回到巴勒斯坦，但回国仅两周后，就在自己的家门外被杀害了。我非常伤心，心也跟着她去了。我们都知道，她一旦回家，我们就几乎没有再见面的可能了。可是，她告诉我，重要的是她希望我们能在后世天堂里见面。她走后的很长一段时间，我低迷不振郁郁寡欢，幸好遇到了很多中东朋友，他们帮助我度过了这段艰难的时光。这段时间，我也更加喜欢阿拉伯语了，它真是一个美妙的语言。

我每天都会听几个小时的《古兰经》，尽管我听不懂是什么意思。我也非常喜欢有人能给我颂读《古兰经》，虽然我到现在还是听不懂，但它已经融入了我的血液和灵魂。实际上，在学校没有时间学习阿拉伯语，我就把它当作课外作业，坚持不懈地努力学习拼读。听我讲过阿拉伯语的人，就会了解我学习和进步的过程了。非常感谢那些朋友的耐心指导。

大学毕业后，我回到了自己的社区，周围没有了穆斯林兄弟姐妹。对知识的渴望并没有让我忘记对阿语的热爱，但这让父母和朋友们很不悦。我很困惑，因为我学到的一直都是，大家在造物主眼里都是平等的。我觉得，他们眼中的这个概念或许是双重标准吧。

1995年春天，真主把一个人带进了我的生活。他是穆斯林典范，再次向我证明了伊斯兰的真理。我又开始提问题了，也第一次去了清真寺，那让我永生难忘。我们用8个月的时间，学习了他能找到的所有听说读写的内容和资料。1996年2月15日，我正式信仰了伊斯兰。知感真主。可不幸的是，最终我们的婚约不得不取消，因为他父母不想要一个美国儿媳。尽管我们最终没有在一起，但我也尊重他信任他，我也绝不会放弃我的信仰。

从信仰伊斯兰的那天起，我的生活就发生了巨大的变化。家人知道我与阿拉伯人或外国人

订婚后非常震惊，慢慢地不再和我说话，我也失去了很多朋友。家人让我去精神病院检查是否神经有问题，确认什么也没有之后，就和我断绝了关系。他们偶尔也会和我联系一次，也都只是说我自甘堕落，走向绝路。一些所谓朋友的来电，也都是类似的说教。即便如此，我还是很爱我的家人，信仰的差异割不断我的亲情。知感真主，赞美真主，我的信仰日益坚定。

最后一次和家人的联系是在沙特发生连环爆炸案之后。在那次爆炸中，我的叔叔和堂弟不幸去世，家人再次警告我说家人还会被炸死，这些血债要记在我和那些恐怖分子朋友头上。我很伤心，哭了好多天，但我义无反顾，信仰更加坚定。

之后再次出现转折，是我回到家后的第四天下午。我发现有人在我家窗外偷窥，还把“恐怖分子的爱人”的字样喷在我的车上，警察来了对此也是无动于衷。当晚，在穆斯林论坛与朋友聊天时，我听到了窗外的枪声，那些人把所有的窗户都喷上了油漆，还杀死了窗外的宠物。警察赶到后告诉我，如果没有指正的话，就找不到这些人。我让他们帮我检查车辆的破损，想要去汽车旅馆，他们也拒绝我离开，说担心我的恐怖分子朋友会在那里提前安放炸弹。我无力地跪在地上，哭着祈求真主的怜悯和指导。

后来，这样的事情再次发生。有一天晚上，我在停车场无故被人拳打脚踢，导致手腕受伤，肋骨也断了几根。行凶者被抓住取保候审，他只是这个小镇的保洁员。上周，我去洗衣店洗衣服，之后被告知衣服丢失，其中包括所有的长袍、面罩、盖头和面纱。东西丢的真专业。

我居住的小镇，没有其他的穆斯林或阿拉伯人，距离最近的清真寺远在120里之外，也没有其他穆斯林可以互访和学习。不过，知感真主，真主与我同在。我可以在网上学习伊斯兰知识，逐渐加深对伊斯兰的了解，在网上认识真正的朋友和家人。我绝对不会放弃伊斯兰。真心感谢一位巴勒斯坦的兄弟，他的友爱、支持、友谊和祈祷，让我度过了这段艰难的日子。如果他能读到这篇文章，他会知道我说的是谁，求真主慈悯他。对于其他的穆斯林兄弟姐妹，我也一样的感谢你们爱你们。

我写下这个故事，并不是希望增加怜悯，我真心希望每个读者都能为我祈祷。真主绝对不会放弃你，也绝对不会放弃我们。

我爱你们，愿真主慈悯你们。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/3567>

Copyright 2006-2013 www.IslamReligion.com. 版权所有.